

今晚7点半,CBA新赛季拉开战幕

八一战广东谁都不逞强



军粤之战吊足了球迷的胃口

今晚7:30,2007-2008赛季CBA联赛揭幕战将在宁波雅戈尔体育馆打响。对阵双方广东宏远队与八一队昨天下午先后来到体育馆进行了训练。两队不约而同地挂起了“免看牌”，不过从多方面采访得知，广东队陈江华肯定缺席比赛，而受伤病困扰的杜锋和朱芳雨还不能确定出战。据八一队一位球员私下透露，八一队士气高涨，他们并没有受到王磊官司的影响，八一队扬言要报前两年揭幕战不胜广东之仇。

广东战前折战将

昨天上午11点，广东队乘坐的航班抵达宁波，下午两点半广东队就出现在了训练场上。

宁波这两天气温很低，这让广东队队员们有些措手不及，主教练李春江还穿着清凉的短袖。下了大巴之后，在李春江的带领下，广东队很快就进入了体育馆。早已等候在此的记者们跟了进去，一个夏天没有跟随国家队训练的杜锋前段时间胖了很多，因为膝伤影响，杜锋最近才恢复了训练。不过效果是明显的，杜锋看上去已经瘦了一圈，“虽然现在比赛能打了，但状态还是没有恢复，明天能不能打还要听教练的安

排。”对于揭幕战，杜锋显得非常轻松。

记者们观看的时间只有10分钟，拉韧带、热身结束后，广东队领队关德友礼貌地让外地记者离开了训练场，只留下了随队而来的几名广东记者。上赛季，除了关键的半决赛和总决赛，广东队也从来没有如此拒绝过媒体。面对记者们的录音笔，主帅李春江显然有些不自在。李春江说：“作为备战整个联赛来讲，没有球队会像我们这么仓促的。所以现在我的头很大啊。”由于广东队也有很多国手，所以在联赛开始前也碰到了和八一队相似的问题：球员与球队的磨合时间太少。

在昨天训练的现场，记者们并没有看到陈江华的身影。据了解，虽然陈江华的伤势已经基本痊愈，但一直没有参加过队内训练，所以教练组从长远出发还是决定把他留在俱乐部内自行训练。除了陈江华之外，朱芳雨也受腰伤的影响，昨天虽然朱芳雨参加了广东队的训练，但据内部人士透露，朱芳雨也有缺席揭幕战的可能。

八一大放烟雾弹

昨天下午4点，广东队刚刚离开训练场，八一队就到了。尽管上赛季八一队在总决赛中4:1战胜广东宏远，重新拿到了联赛的总冠军，但是面对新赛季即将开

始的首场比赛，主教练阿的江显得并不轻松。

“队里的几名主力队员都刚从国家队下来不久，打了一个夏天的比赛，几个人都显得很疲劳。”阿的江在谈到目前球队的备战情况时说：“留给他们与队伍合练的时间太短了，球队主力不在，我们的很多战术也没有办法演练，这对我们新赛季的备战影响很大。”阿的江这番解释与李春江有异曲同工之妙。

由于易建联的离开，很多人都觉得广东宏远本赛季的实力将会下降不少，八一队由于有了王治郅的回归和新人王磊的加盟，实力肯定在广东之上。

但是在谈到揭幕战的对手时，八一的主教练阿的江却认为：“广东队是一支很强的队伍，易建联走对他们的影响很大，但还是很难对付的。我们还是以自己为主吧，好好做好备战工作。”

虽然面对记者的采访，老阿显得很客气，不过到了训练场，老阿就没给记者们面子了。广东队好歹还让主队记者观看了训练，而八一队却把所有记者请出了训练场，在体育馆的入口处，八一队两名队医守在门口，“今天阿导说了封闭训练，所以对不住大家了。”看到相熟的宁波记者，队医连连打招呼。
特派记者 沈忱(快报宁波电)

总冠军戒指 快报记者先戴为快

今晚CBA联赛揭幕战就将打响，届时，篮协将为上赛季冠军八一队颁发总冠军戒指。昨天，总冠军戒指已经运抵宁波。在宁波皇冠假日酒店，记者有幸试戴了总冠军戒指。



辉煌集于一身，但遗憾的是他却不曾拥有一枚属于自己、属于CBA联赛、属于中国篮球的总冠军戒指。现在，他如愿以偿了。
特派记者 沈忱

季前赛雄鹿客场负公牛

新华社华盛顿10月25日奥运专电(记者 梁金雄)也许是近日状况不佳，连续四场首发的易建联25日以替补身份出现在对公牛队的赛场，结果在22分钟里7投2中仅在

最后一节拿到7分。这也是易建联在最近6场季前热身赛中得分最少的一场。

当日，缺少了多名主力的雄鹿队在芝加哥以81:97不敌公牛队。

服务球迷 南钢市区设立售票点

周日，南钢大华队主场迎战山西队，从此拉开了新赛季的序幕。考虑到江苏以及南京球迷对球队的支持，南钢俱乐部已经在市区设立了售票点。

据南钢大华俱乐部相关人员应廷发介绍说：“新赛季南钢

主场票务工作已全面展开，为方便球迷购票特在市区设立售票点，电话:025-51913318;南钢体育馆售票热线:025-57074072。”具体购票事宜以及购票地点均可通过电话咨询。
快报记者 沈忱

■酷战直击

CCTV-5 现场直播
10:00 NBA 季前赛 国王 VS 湖人

19:30 CBA 揭幕战 八一双鹿 VS 广东宏远
(以实际播出为准)



邮政订阅,全网服务,需要就有 邮博士订阅指导之“优质服务篇”

订报刊,送文化,长知识,实用又时尚! 邮局2008年度报刊大收订工作正如火如荼的展开,邮博士提醒您可以到当地邮局为自己和家人、为亲朋好友订阅喜爱的报刊。邮局营业柜台常年备有报刊简明目录,可供您随时查询9000多种邮发报刊。拨打“11185”客户服务电话,邮递员可为您上门办理订阅报刊手续。另外,今年邮局还开办了教辅图书订阅业务,您可以到邮局像订报刊一样订阅教辅图书。“邮政订阅,全网服务,需要就有”,中国邮政将尽力满足您全部订阅需求。
江苏省报刊发行局



厚报时代的薄报精英

敬告读者:《新华每日电讯》报2008年在江苏、安徽实现彩印。

邮发代号: 1-19
年定价: 285.6元/份



2008年隆重推出 读者 大字版

2008年订阅《读者》杂志,您将有两种选择

《读者》(大字版)
半月刊 国际16开本
邮发代号: 54-18
定价5元 全年价120元

同样的内容 不同的视觉感受
大开本 大字号 插图精美 纸张考究
大字版的“大”境界
让中老年人的阅读不再吃力 让孩子们的眼睛不再疲劳